WORKSHOP
GERENCIAMENTO DA ROTINA DO DIA A DIA EXEMPLAR


CONSIDERAÇÕES
. Os processos existentes em uma empresa podem ser classificados, de um modo geral, como processos repetitivos e não repetitivos. Cada um destes processos é gerenciado de forma específica. Em particular os processos repetitivos são os que caracterizam a ROTINA DIÁRIA DA EMPRESA. Este workshop se dedicará à discussão de algumas definições e procedimentos associados a esse gerenciamento.
. O workshop será ministrado em 16 horas. Na primeira parte discutiremos alguns conceitos básicos e importantes nas definições de itens de controle e itens de verificação, que se seguem. Faz-se, depois, uma discussão sobre como usar os conceitos vistos para gerenciar a rotina diária da empresa de forma exemplar. Na segunda parte do curso, desenvolveremos a metodologia, denominada Gestão de Processos Organizacionais (GPO), visando a determinar se o produto ou serviço de um processo satisfaz à qualidade desejada pelo cliente interno e externo.
. Estes aspectos são fundamentais para a implementação do Ciclo PDCA de Gerenciamento (Planejar, Executar, Verificar e Agir), método gerencial que permite garantir a qualidade do efeito ou produto de um processo visualizada pelos indicadores-chave de monitoramento estabelecidos.
. O treinamento vai fornecer MÉTODOS DE GESTÃO consagrados e ferramentas essenciais para a busca da excelência na gestão de solução de problemas da rotina e pessoas. Convidamos o participante a realizar um plano de ação, orientado pelo facilitador, para elevar de forma considerável o desempenho da qualidade.

RESULTADOS
. Desenvolver a percepção do participante para o valor da prestação de serviços, diante de um cenário marcado pela competitividade e diferenciação do nível das empresas na questão do tratamento ao cliente.
. Capacitar e praticar as habilidades técnicas e humanas fundamentais para solucionar problemas e satisfazer as necessidades, expectativas e anseios dos clientes internos e externos através da análise de processos pelo método P.D.C.A., estabelecendo indicadores ou itens de controle para monitorar o desempenho dos processos de trabalho e melhorar a qualidade.
. Atribuir Método de Solução de Problemas e melhoria contínua para que a organização mantenha o foco na qualificação dos serviços e produtos melhorando seus resultados e mantendo uma excelente imagem.

PÚBLICO ALVO - Gestores de qualquer área seja órgão público ou privado, administradores, analistas e profissionais que necessitam implementar mudanças ou melhorias nos processos e desejam obter as habilidades necessárias para condução das suas equipes através de um processo decisório bem-sucedido. Gestores que assumiram ou pretendem assumir funções gerenciais e de liderança em qualquer tipo de organização.
PROGRAMA – 16 horas
Módulo 1 - Gerenciando a Busca de Resultados Essenciais:
. Entenda o seu trabalho - O que é uma empresa - Como é conduzido o trabalho dentro de uma empresa - Mudança de Hábitos - Qual o tipo de trabalho para cada função – Definindo claramente as responsabilidades de cada profissional.
Módulo 2 – Arrumando a casa para o Gerenciando a Rotina Exemplar:
. Como arrumar a casa - O que é o Gerenciamento da Rotina do Trabalho do Dia a Dia? -  O gestor como líder de mudanças - Porque melhorar o Gerenciamento da Rotina em sua área? - Como planejar a melhoria do seu gerenciamento -  Exercícios práticos - Estabelecendo de diretrizes de gestão de processos.
Módulo 3 - Organizando a casa: Gerenciando da Rotina na prática:
. Como planejar a melhoria do gerenciamento da rotina – Foco na priorização de processos-chave – Organizando os processos identificados pela construção de Macro Fluxos de Processos - Identificando os problemas essenciais pelo diagnóstico de causas prováveis - A definição do problema – estabelecendo uma meta e diretrizes - O Processo de tomada de decisões.
Módulo 4 – Implantando o Gerenciamento da Rotina - GRO
. O Conceito de Fluxo de Processo - Exercício de Construção de um Fluxo de Processo – Metas e diretrizes de um Processo -  Identificação de Clientes e Produto -  Método para definição de Itens de Controle - Como definir Itens de Verificação - Relação entre Itens de Controle e Itens de Verificação – Exercícios - Como monitorar os resultados do seu processo - Como montar seus gráficos - Como definir os seus problema - Como envolver o seu time de trabalho na análise e melhoria de processo - Como eliminar as anomalias de um processo – Ferramentas essenciais que ajudam a resolver 95% dos problemas de um processo - Como fazer um plano de ação para atacar as anomalias (Relatório de 3 Gerações) - O bloqueio foi efetivo? - Padronização – método para prevenir o aparecimento do problema;

Módulo 5 - Gerenciando o Desempenho para assegurar o alcance das diretrizes
. Como assimilar o método PDCA - Aprendendo a trabalhar passo a passo pelo método PDCA - Como utilizar a inteligência de toda a sua equipe para solução definitiva de problemas - Como elaborar um sistema de gerenciamento de processos eficiente por um painel de bordo - Como se preparar para realizar sessões eficazes de orientação, apoio e reconhecimento - Como fornecer feedback eficaz - Que tipos de comportamentos recompensamos ou construímos para mudança - Diretrizes para a realização da reunião de gerenciamento de desempenho para a garantia dos resultados - Plano de Ação Pós Curso - Comemorando as vitórias com todos.
  
METODOLOGIA
Apresentação expositiva e dialogada com os participantes com apoio de projeção multimídia. Estudos de casos, cenas de filmes e exercícios de aplicabilidade para efetivação da aprendizagem de acordo com os métodos propostos.
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