WORKSHOP
GESTÃO E LIDERANÇA AGIL PARA ALTA PERFORMANCE ORIENTADA PELOS MÉTODOS 
OKR (Objectives and Key Results) e CSL (Competence Squad Leadership®)
Saiba como o Google, Twitter, LinkedIn, Nubank, PagSeguro, OLX e outras empresas exponenciais definem e atingem metas com Metodologias Inovadoras de Gestão de Pessoas 
“Não é mais o grande que engole o pequeno, mas sim o ágil que está engolindo o lerdo”
APRESENTAÇÃO 

OKR e CSL são metodologias inovadoras para Gestão Ágil de Desempenho para um mundo altamente competitivo. São ferramentas utilizadas por empresas como o Google, LinkedIn, Spotify, Airbnb entre outras e facilita a disseminação da cultura da interdependência e do propósito da empresa para todos os níveis. Com o alinhamento das equipes, os OKRs garantem foco em resultados e melhorias na gestão de pessoas para o máximo desempenho. 
Neste Workshop você vai saber implantar os métodos passo a passo utilizando um modelo de gestão horizontal que tem como pilares: cultura, comprometimento, liderança, comunicação e resultados.
Por meio de atividades práticas propiciaremos um ambiente dinâmico de aprendizado. A ideia é que os participantes possam aprender, aplicar e discutir as Metodologias Aplicadas à Gestão de Pessoas para entregar resultados essenciais e não tarefas.
RESULTADOS DE APRENDIZAGEM
· O gestor irá aprender a implantar o Método: Objectives and Key Results (OKR) que é um sistema que tem como objetivo ajudar a empresa a estabelecer metas em nível macro e micro e acompanhar o andamento delas até que sejam alcançadas.
· OKR para:
• Organizar melhor os objetivos e o que a empresa deve fazer para alcançá-los;
• Ter mais disciplina e clareza para definir os próximos passos do negócio;
• Aumentar a participação e o senso de coletividade na equipe;
• Demonstrar a importância do trabalho de cada profissional em sua área;
• Integrar e motivar a equipe com metas palpáveis e possíveis;
• Deixar claro o que a empresa quer de cada setor e quais são os indicadores usados para medir o sucesso;
• Focar todos os colaboradores em ações que realmente fazem a diferença.
· Pelo método CSL (Competence Squad Leadership®) o gestor saberá liderar a formação times para a solução de problemas – Squads - obtendo o comprometimento das equipes pelo sucesso das estratégias e medidas de execução.
· O gestor saberá realizar o passo a passo do processo de gerenciamento de desempenho por resultados para o fornecimento de feedback eficaz, transferência de poder com autoridade e responsabilidade.

PÚBLICO ALVO - Profissionais que ocupam cargos de gestão – Diretores, gerentes, coordenadores, líderes de projetos e processos, agile coachs, scrum masters, chapters  bem como empresários de startups, pequenas e médias empresas, interessados em melhorar imediatamente a busca de resultados de sobrevivência e gestão de pessoas; - Profissionais de planejamento e RH interessados  em mudar a cultura de uma organização tradicional e ajudar a implantar metodologias científicas consagradas de desenvolvimento organizacional na empresa.
PROGRAMA – 16 horas
Primeiro Dia – 8 horas

. Introdução executiva ao Método OKR: Saiba mais sobre o OKR antes de se comprometer 
  implementá-lo e avaliar se é uma boa opção para sua organização;
. Definindo OKRs táticos alinhados com os OKRs estratégicos da organização;
. Plan: criando OKRs realistas, essenciais, atingíveis e realizáveis;
. Do: garantindo que cada time se alinhe com os outros, com a estratégia da empresa e com táticas e planos de ação bem definidos;      
. Check e Action: como acompanhar e agir regularmente sobre os OKRs para atingi-los com segurança;
. Construindo os OKRs compartilhados e alinhamento 360º entre vários times se necessários.
. Utilizando a cadência semanal para acompanhar e melhorar os OKRs.
. Gerenciando as métricas em tempo para evitar atrasos e consequências de não atingimento;
** À tarde, os participantes irão criar um rascunho dos OKRs da sua empresa ou área de atuação e dos times, contando com o apoio do treinador com planilha específica.
** Caso sua empresa já tenha definido metas anuais ou semestrais, vamos convertê-las em OKRs.

Segundo Dia – 8 horas
. Liderando Times para a Solução de Problemas (Squads)

. Como formar pequenos grupos multidisciplinares (Squads) com objetivos específicos definidos pelos OKRs;
. A formação de Squads como grande tendência na horizontalização de solução de problemas;
. Vantagens de se trabalhar com Squads;
. Como organizar todos os Squads - para que cada time tenha autonomia o suficiente para as coisas funcionarem de forma orquestrada;

. Como manter a comunicação entre os squads - Definindo os chapters, tribes e guilds. fatores responsáveis por manter alinhados os objetivos da empresa como um todo.
. Como liderar squads com o objetivo de organizar e conduzir as entregas de um ou mais times atuando na condução das atividades relacionadas ao dia a dia e alinhadas com a estratégia da empresa;
. Como orientar a equipe nas decisões a serem tomadas, resolver conflitos, dar feedback contínuo e garantir as entregas das ações conforme planejado;
. Como estar em contato constante com todas as áreas da empresa alinhando as expectativas e datas de entrega com os times;
. Técnicas para ser um líder hands on, capaz de influenciar, direcionar, treinar, apoiar, facilitar e delegar às pessoas do Squad.
METODOLOGIA - Apresentação expositiva e dialogada com os participantes com apoio de projeção multimídia. Estudos de casos e exercícios de aplicabilidade para domínio e efetivação da aprendizagem de acordo com os métodos propostos.
APRESENTADOR - Marco Antonio Lampoglia MSc - 
